SEIKO

SINCE 1881

HASZNALATI UTASITAS

ANALOG KVARC SOLAR ORA
V192, V194 kaliber

On mostantdl egy SEIKO analdg kvarc Solar V192/V194 kalibert kardra boldog tulajdonosa.
Kérjuk, olvassa el figyelmesen az alabbi hasznalati utmutatot a hasznalatbavetel el6tt, s tartsa mindig
elerhetd helyen.

Hasznalat elott

L ehetseges, hogy vegre kell hajtani a kgzdet[ be{élljta’so}l_(at, mint péld}a’ul a mutgtq pozicio beallitasa es az ido/naptar beallitasa.
Hasznalat el6tt allitsa be az orat az ,IDO BEALLITASA ES A MUTATOK IGAZAITASA” eljaras szerint.

Jellemzok

e IDO

e Ora, perc és kis masodpercmutaté
e STOPPER

e 60 perces stopper funkcio 1/5 masodperces pontossaggal
e Reszido-meres

* Amikor a meres eleri a 60 percet, a stopper automatikusan lenullazza magat
 FENYENERGIAS MUKODES

e ELEMCSERERE NINCS SZUKSEG (Olvassa el: MEGJEGYZES AZ ENERGIAELLATASROL)
e EGY TELJES AKKUMLATOR FELTOLTES 6 HONAPIG ELEG
e JARASTARTALEK-JELZO

» AZ ENERGIATAROLO LEMERULESET FIGYELMEZTETO FUNKCIO
* TULTOLTEST GATLO FUNKCIO

Az alkatreszek nevel

e V194 kaliber
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e V192 kaliber
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c. Masodik kattanas: Ildobeallitas,
mutatok helyzetének beallitasa

e A JARASTARTALEK-KIJELZES mod az energiatartalék allapotanak, a pontos idé és a datum megjelenitésére szolgal.
e A STOPPER mod az eltelt idé méeresere szolgal.

Egyes mode{lek meqetza’rgs tiousu koronaval rendelkezhetnek. Ha orajanak menetzaras tipusu koronaja van, olvassa el
a,MENETZARAS TIPUSU KORONA” cimd reszt.

Menetzaras tipusu korona

e Egyes modellek menetzaras szerkezettel rendelkeznek, amely biztonsagosan rogziti a koronat, amikor nem hasznaljak.

e A korona rogzitese segit megelozni a mukodési hibakat és javitja az ora vizallésagat.

e A menetzaras tipusu koronat hasznalat elott ki kell oldani. Miutan befejezte a koronaval valé muveleteket, gy6zodjon meg arral,
hogy Ujra visszazarta azt.

¢ A menetzaras korona hasznalata

Tartsa biztonsagosan zarva a koronat, hacsak nem kell miukodtetnie.
[Menetzaras tipusu korona kioldasaj

Forgassa el a koronat az éramutato jarasaval ellentetes iranyba.

A korona kioldott es kezelheto.

[A menetzaras tipusu korona lezarasal
Miutan befejezte a koronaval valo muveleteket, forgassa el az
Oramutato jarasaval megegyezoO iranyba, mikozben dvatosan
befelé nyomja az ora teste felé Utkozesig.

RoOgziteskor a koronat ovatosan lassan forgassa el, ugyelve arra,
hogy a csavar megfeleléen rogzitve legyen. Ugyeljen arra, hogy ne
eroltesse be, mert ezzel megsertheti a tokban levo csavarlyukat.



Kijelzési mod atvaltasa

e A kijelzési méd valtakozik a JARASTARTALEK-KIJELZES és a STOPPER mdd kdzott az aldbbi eljarast kdvetve.

Ha az A gombot JARASTARTALEK-KIJELZES mddban megnyomja, az izemmdéd STOPPER mddba vélt. A STOPPER perc-
mutatoja visszaall O pozicioba, es ezzel eqyidejlleg elindul a stopper merese.

JARASTARTALEK-KIJELZES MOD STOPPER MOD

Percmutatd STOPPER 1/5 masodpercmutato

Ris masoaperc Jdrastartalék-jelzs STOPPER percmutatd
mutato

® A rrjérési funci;} befejezéqe és a stopper alaphelyzetbe allitasa utan nyomja meg a B gombot, hogy visszatérjen a
JARASTARTALEK-KIJELZES modba.

o A Kkijelzesi mod atkapcsolasakor a mutatok ft{nkgiéja ennekrmegfelelﬁgn megvaltozik.
o Mielott a kijelzesi modot STOPPER modrol JARASTARTALEK KIJELZES modra valtana, gyozédjon meg arrol, hogy a stoppert

alaphelyzetbe allitotta. ’ . ’ . ’ .
e Amiqg a stopperora szamol, a B gomb a ,RESZIDO” , ,RESZIDO KIOLDAS” vagy ,NULLAZAS” funkciokhoz hasznalhato.

e A stopper alaphelyzetbe dllitdsa utan a kijelzési mdd eqy percen bellil automatikusan atvalt JARASTARTALEK-KIJELZES
moadra.

Az ido beallitasa és a mutatok igazitasa

e E7 az ora ugy keszult, hogy az alabbi beallitasokra a korona masodik kattanasaig valo kihuzasaval nyilik lehetoseg.
1) A pontos id0 beallitasa
2) A stopper perc- és 1/5 masodpercmutatojanak igazitasa

STOPPER 1/5 masodpercmutato

Masodik kattanas

T

Ha barmelyik mutato igazitast
\ o 3 igenyel, eloszor hajtsa vegre a
Jarastartalek-jelzo mutatdigazitasi eljarast, majd

(STOPPER percmutato) folytassa az idébedllitast.




e Mutatok allasanak ellenorzese

e Ellendrizze, hogy a masodpercmutatd normal egy masodperces idokozonkent mozog-e, amikor a korona normal helyzetben van.

Amikor az ora le van allitva, vagy a masodpercmutato 2 masodperces 1dokozonkent mozog, toltse fel az orat fenynek kiteve.
apozzon ,AZ ORA TOLTESE ES ELINDITASA” részhez.

STOPPER 1/5 masodpercmutato

KORONA Huzza ki a masodik kattanasig
v

A Nyomja 2 masodpercig vagy tovabb.

Wi |‘!‘l

A STOPPER 1/5 masodperces
mutatdja es a jarastartalek-jelz6
az elozetes helyzetbe all.

Az 6ra most a mutatoigazitasi
modban van.

B

Masodik
kattanas

Jarastartalék-jelzo

Az alabbi tablazat alapjan ellenorizze,
hogy minden mutato pozicigja az
elOzetes pozicioban van-e.

Mutatd neve ElO0zetes pozicio

STOPPER 1/5 masodpercmutato 0 masodperc pozicié
Jarastartalek-jelzo .

e Ha valamelyik mutato nincs megfeleldéen pozicionalva, allitsa be a kovetkezo oldalon leirtak szerint.
e Ha minden mutato megfelel6 helyzetben van, folytassa az ,,Pontos id0 beallitasa” eljarassal. (15. oldal)

® Ha a koronat kih@zék, mfkc'jzbep a stopper:_éra szamol, a stopper automatikusan lenullazodik
e F7 a muvelet a JARASTARTALEK-KIJELZES es a STOPPER modban is vegrehajthato.

e Mutatok helyzetenek beallitasa

B Nyomja meg az jarastalek jelzojenek alacsony
szintre allitasahoz.
A mutato gyorsan mozog, ha a B gombot folyam-
atosan nyomva tartja.

Masodik kattanas

Jarastartalek-jelzo




STOPPER 1/5 masodpercmutato |
A Nyomja meg egyszer. A STOPPER 1/5

masodperces mutatdja eqgy teljes kort forog.

v

B Nyomja meg a STOPPER 1/5 masodperces
mutatdjanak 0 pozicioba allitasahoz.
A mutatdé gyorsan mozog, ha a B gombot
folyamatosan nyomva tartja.

Masodik kattanas

Az A gomb megnyomasaval az egyes mutatok helyzete a kovetkezO sorrendben allithato be.
s L s gz STOPPER 1/5
Jarastartalék-jelz6 | 4¢P ‘ masodpercmutats \

KORONA @ Miutan az 0sszes beallitast elvegezte, nyomja be normal pozicida.

[ FONTOS ]
Miutan a mutatok helyzetet beallitotta, Ugyeljen arra, hogy allitsa be a pontos idét.

e PONTOS IDO BEALLITASA

KORONA Huzza ki a masodik kattanasig, amikor a kis
KORONA masodpercmutatd a 12 ora allasban van.

A kis masodpercmutato azonnal leall.

® Ha a koronat kihuzza, mikbzben a stopperora szamol, a
stopper automatikusan lenullazodik.

e E7 a miivelet a JARASTARTALEK-KIJELZES és a STOP-
PER modban is vegrehajthato.

Forditsa el az idoO beallitasahoz.

Miutan a 10 szamlap idobeallitasa befejezodott,
nyomja be normal helyzetbe.

e Abban a pillanatban, amikor a szamlap éjfél 12 orat mutat, a datum megvaltozik. Az ido beallitasakor Ugyeljen arra, hogy a
delelotti/délutani idoszak megfelelden legyen beallitva.

e A percmutato beallitasakor el6szor 4-5 perccel elobbre kell vinni a mutatdt, majd vissza kell tekerni a pontos idore.

e A 24 oras mutato az dramutatoval megegyezéen mozog.



Datumbeallitas

e Mielott beallitja a datumot, gy6z6djon meg rola, hogy beallitotta mar a pontos idot.

e V194 kaliber

Nagy datumablak

Huzza ki az els6 kattanasig

v

Forgassa az oramutatd jarasaval megegyezo
iranyba, amig a kivant datum meg nem jelenik.

v

Nyomja vissza normal pozicidba

1. Februar vegen es 30 napos honapokban modositani kell a
datumot.

2. Ovatosan és lassan forgassa el a koronat a datum-
beallitasahoz, kilonésen, ha a tizedik szamjeqy valtozik
(csak a V194-nel).

3. Ne allitsa be a datumot 21:00 es 1:00 ora kOzOtt.
Ellenkezo esetben elofordulhat, hogy a datum nem valtozik
megfeleléen.

e

Datumablak

A stopper beallitasa

e A stopper akar 60 percet is kepes merni 1/5 masodperces lepesekben. Amikor a méres eleri a 60 percet, a stopper automatiku-
san nullazodik.

 Reszido merése lehetséges.

STOPPER 1/5
masodpercmutato

STOPPER percmutato

e A stopper hasznalata elott gyoz6djon meg arrdl, hogy a korona normal helyzetbe van allitva, és minden mutato az el6zetes
pozicioban van.



* Ha a STOPPERORA mutatdi nem térnek vissza a 0 helyzetbe, amikor a stoppert lenullazta, kévesse az ,AZ IDO BEALLITASA
ES AMUTATOK IGAZITASA” cimU réeszben leirtakat.

e Amig a masodpercmutato 2 mésodperceg idé’kc':jzc'inke’nt mozog, a stopper nem aktiva’lhaté. ! ’ ’ :
Ez nem hibds mUkédés. Lasd: ,,ENERGIATAROLO LEMERULESET FIGYELMEZTETO FUNKCIO” és ,AZ ORA TOLTESE ES

ELINDITASA”.

<Hogyan nullazzuk le a stoppert>

Amikor a STOPPER mutatok mozognak
1. Nyomjuk meg az A gombot a stopper megallitasahoz.
2. Nyomjuk meg a B gombot a stopper nullazasahoz.

Amikor a STOPPER mutatok allnak

| Amikor a stoppert leallitottuk |
1. Nyomjuk meg a B gombot a stopper nullazasahoz.

| Amikor az ora a reszidét jelzi ki de a stopper kozben méeg mér |
1. Nyomjuk meg a B gombot a reszido ki oldasahoz, visszaterve igy a normal Kkijelzéshez.

2. Nyomjuk meg az A gombot a stopper meg allitasahoz.
3. Nyomjuk meg a B gombot a stopper nullazasahoz.

| Amikor az Ora a részidoét jelzi ki de a stopper mar nem mer |
1. Nyomjuk meg a B gombot a részido kioldasahoz.
2. Nyomjuk meg a B gombot a stopper nullazasahoz.

®>r& »re

START STOP NULLAZAS

<KESLELTETETT MERES>

. > . > .llllll}. > .

START STOP UJRAINDITAS STOP NULLAZAS

<RESZIDO-MERES>

. > . > .lllll}. > .

START RESzIDO RESZIDO STOP NULLAZAS
KIOLDAS

<KET VERSENYZO MERESE>

®» ® » ® » ® » &

START AZELSO,  AMASODIK  AMASODIK NULLAZAS
VERSENYZO  VERSENYZO  VERSENYZO
CELIDEJE = CELBAERESE  CELIDEJE




Az ora toltese es elinditasa

o Amikor elinditja az orat, vagy amikor az ujratoltheto elem energiaszintje rendkivul alacsony szintre csokken, toltse fel kell6en
ugy, hogy fénynek teszi Ki.

1. Tegye ki az 6rat napfenynek vagy eros mesterseg-
es fenynek.

Amikor az ora mukodese leall, a masodpercmutato
2 masodperces idokozonkent kezd mozogni.

Tartsa az orat fenynek kitéve, amig a masodperc-
mutato 1 masodperces idokozonkent nem kezd el
jarni.

Ha az 6ra azutan t6ltdédik, hogy teljesen leallt, allit-
sa be a datumot és az idot az Ora viselése elott.

Ha az orat ugy toltik, hogy erds fenynek, peldaul nap-
fenynek teszik ki, elofordulhat, hogy az energiatartalek
jelz0je hem mutatja megfeleloen a maradek energia-
tartalék mennyiségét. Ugyeljen arra, hogy az érat megf
leléen téltse fel a ,, TOLTESI IDO/ PONTOSSAGI UT-
MUTATO” alapjan.

/!\ VIGYAZAT

Tolteskor legyen ovatos
e Az ora toltése kbzben ne helyezze tul kozel fotovakuhoz, spotlampahoz, izzolampahoz vagy mas fenyforrashoz, mert az
ora hémerseklete rendkivul magas lesz, ami karosithatja az 6ra belsejében |évo alkatreszeket.

e Amikor az orat toltes céljabol napféenynek teszi ki, ne hagyja hosszu ideig az autd muszerfalan stb., mert az ora
homeérséklete rendkivul magas lesz.

e Az ora toltése kbzben Ugyeljen arra, hogy az ora homerseklete ne haladja meg a 60 °C-ot.

Tultdltéstgatlé funkciod

Nem szamit, mennyi ideig van toltve a masodlagos elem, az ora teljesitméenye nem csokken. Amikor teljesen feltoltodik, a
tultoltésgatld funkcio automatikusan aktivalodik, hogy megakadalyozza a tovabbi toltést.

Jarastartalek-jelzo

A jarastartalék-jelzovel ellen6rizhetd a mukodési energia mennyisege (folyamat os Uzemido).

STOPPER 1/5 masodpercmutato

Jarastartalek mennyisegenek ellenorzése
A jarastartalek-jelzo kijelzi az ora fennmarado jarasi energiajat. N U __ Percmutato

Kis masodpercmutato

Jarastartalek-jelzo




A jarastalék-jelzo

kijelzése

Jarastartalék szintje Alacsony

Hozzavetlleges ido,
amig az ora le nem all.

100 nap vagy

0-2 nap 2-100 nap hosszabb idotartam

e A jarastartalek-jelzo csak altalanos iranymutatast ad arra vonatkozoan, hogy az ora mennyi ideig muUkodik toltes nelkul.

o Amikor az jarastartalek-jelzoje alacsony szintet jelez, a masodpercmutato ket masodperces idokozonkent mozog, €s az ora
48 oran belul leall.

® Ha az orat uqgy toltik, hogy erés fenynek, peldaul napfenynek teszik ki, eléfordulhat, hog energiatartalek jelzcue nem mutatja

megfeleloen a maradék energiatartalék mennyiségét. Ugyeljen arra, hogy az drat megfeleléen téltse fel a ,, TOLTESI IDO/PON-
TOSSAGI

Toltési ido/pontossagi utmutato

V100 0 Az ora mukodik toltes kozben, ugy, hogy a szaml-
| : : apra erkezoO fényt energiava alakitja. Nem mukodik
Kornyezet/féenyforras (lux) . , .
megfeleléen, hacsak a maradék energia nem eleg-
endo. Helyezze vagy tarolja az orat olyan helyen,
rodai il4gitas/Neonfény (700) n- ahgl fenyt stb. kap, hogy elegendo elektromos en-
ergiat tolthessen.
30W 20cm/Neonfény (3000)
e Ha az ora leall, vagy a masodpercmutato 2 mpes
Felhds id6/Napfeny (10000) - id6kozonként kezd mozogni, toltse fel az érat ugy,
hogy féenynek teszi Ki.
6 honap B , g0 - o , , ,
gben valtozik. Ellendrizze az 6ra hatlapra graviro-
Kevesebb, mint 15 masodperc, ha az 7ott kaliberét.
orat a csuklojan viseli normal
homersekleten (5 °C es 35 °C k0zott) , , I asita s ot 4 e
e Javasoljuk, hogy az orat a "B" toltési idOig toltse,
_ -10°C es 60 °C kozott hogy biztositsa az 6ra stabil mozgéasat.

A: 1 napl mukodeshez szukséges toltési ido
B: Az afolyamatos mukodeshez szukseges ido
C: A teljes feltoltéshez szUkseges ido

*»* A fenti tablazat csak altalanos iranymutatast ad.

Energiatarolo lemeruleset figyelmezteto funkcio

e Amikor az ujratolthetd elemben tarolt energia rendkivul alacsony szintre csoOkken, a masodpercmutaté a normal 1 masodperc-

es 1[dOk0z0ok helyett 2 masodperces idokozonkent mozog. Az ora pontos marad akkor is, ha a masodpercmutatdo 2 masodperces
idOk6zonkent mozog.

e Ha ez megtortenik, a lehetd Ieghamarabb toltse fel az orat ugy, hogy fenynek teszi Ki. Ellenkez6 esetben az 6ra 48 oran belul leall.
Az ora ujratoltésehez olvassa el az ,AZ ORA TOLTESE ES ELINDITASA” részt.




e Amig a masodpercmutato 2 masodperces idokozonkent mozog, a stopper nem aktivalhato. Ez nem hibas mukodes.
e Ha a masodpercmutato 2 masodperces idokdzonkent kezd mozogni, mikbzben a stopper
muUKkodik, a stopper automatikusan leall, es a stopper mutatoi visszaternek a O pozicioba.

ENERGIAKIMERULES MEGELOZESE
e Az Ora viselesekor ugyeljen arra, hogy az orat ne takarja el a ruha.
e Ha az orat nem hasznalja, hagyja vilagos helyen, ameddig csak lehetséges.

Megjegyzes az energiaellatasrol

. Az ora akkumulatora egy ujratolthetd elem, amely kulonbozik a hagyomanyos ezust-oxid elemektol.
Mas eldobhato elemekkel ellentetben, mint példaul a szarazelemek vagy gombelemek, ez ujra €s ujra hasznalhato a lemerule-
si és Ujratoltési ciklusok megismetlésevel.

. Az Ujratoltheto elem kapacitasa vagy toltési hatékonysaga fokozatosan romolhat kilonbozo okok miatt, peldaul hosszu tavu
hasznalat vagy hasznalati korulmények miatt. A kopott vagy szennyezett mechanikai alkatrészek vagy a elhasznalddott olaj
szinten leroviditheti az ujratoltési ciklust. Ha az ujratolthetd elem hatékonysaga csokken, akkor az orat meg kell javittatni.

e Ne tavolitsa el sa jat maga az ujratolthetd elemet. Cseréje szakmai tudast es jartassagot igényel. Az ujratoltheto elem cseré-
jet kérje a szervizben.
o KOzOnseges ezust-oxid elem beszerelese h6t termelhet, ami szétrepedest és gyulladast okozhat.

Nem megfelelo mukodes

Ha nem megfelelben mukodik az ora, allitsa vissza az IC-t alapallapotba.

<IC VISSZAALLITAS>

1 Huzza ki a koronat a masodik kattanasig.

. Tartsa nyomva az A és B gombot
3 masodpercig vagy tovabb.

KORONA

3 Nyomja vissza a koronat normal pozicioba
és ellenorizze, hogy a kis masodpercmutato
normal modon mozog.

Az IC visszaallitasa alaphelyzetbe allitja az orat. Az @r‘a hagzng’lqténalf megkezdésq elott bq k@ll allitani az idot, es a STOPPER
mutatoit O allasba kell allitani. Lasd a kezikonyv ,,IDO BEALLITASA ES A MUTATOK IGAZITASA” (11. o.) cimu reszet.

Forgo lunetta

A forgo lunetta 60 percnyi eltelt idot képes megjeleniteni.
1 Forgassa el a forgo eldlapot, hogy a "SQ/" jelzest a percmutatohoz igazitsa.

| ¥

2 Olvassa le a forgo lunettan azt a szamot, amelyre a percmutatdé mutat. Start
d

Megjegyzes: Egyes modelleknel a lunetta csak az oramutato jarasaval SHER 100

%
ellentetes iranyban forog. /‘\/
30 percnyi eltelt ido



Tachymeter (Csak tachymeter skalaval ellatott modellek esetében)

Jarmu orankenti atlagsebessegenek merese

1 A stopper segitségével meghatéarozhat- STOPPER

juk, hogy mennyi id6 alatt tesziink meg 1 1/5 masodperc-mutato:| [ -

kilométert vagy egy mérfoldet. 40 masodperc e =

? A STOPPER 1/5 masodperces mutatdja
elzi ki a tachymeter skalan az orankents Tachymeter skala: "90°"
atlagsebességet.

»,90” (tachymeter skala erteke) x 1 (kilomeéter vagy
merfold) = 90 kilomeéter/ora vagy merfold/ora

A tachymeter skalat csak akkor tudjuk hasznalni, ha az egységnyi idoé 60 masodpercnel rovidebb.
2. példa: ha a mert tavolsagot megnoveljuk 2 kilometerre, vagy csOkkentjuk 0,5 kilométerre es a
STOPPER masodpercmutatoja a ,,90” ertéeken all, akkor:

,90” (tachymeter skala erteke) x 2 (kilometer vagy mérfold) = 180 kilométer/ora vagy merfold/ora
,90” (tachymeter skala erteke) x 0.5 (kilometer vagy merfold) = 45 kilométer/ora vagy merfold/ora

Orankénti atlagos munkavégzés :
1. pelda

1 A stopperrel lemérhetjiik, hogy meddig
tart egy adott munka/ feladat elvegzese.

STOPPER 1/5
Q\ /masodpercmutato:
¥ 20 masodperc

? A stopper 1/5 masodpercmutatoja jelzi
ki a tachymeter skalan, hogy atlagosan
hany munkaval/teladattal tudunk vegezni

egy oOra alatt. Tachymeter skala: ,, 180"

»180” (tachymeter skala erteke) x 1 (munka vagy feladat)
= 180 munka vagy feladat/ora

2. példa: ha 15 feladatot tudunk elvegezni 20 masodperc alatt:
, 180" (tachymeter skala erteke) x 15 (munka vagy feladat) = 2700 munka vagy feladat/ora

Telemeter (Csak telemeter skalaval ellatott modellek esetében)

o A telemeter segitségével nagyjabol meghatarozhato egy forras tavolsaga a hang €s a fény alapjan.

* The telemeter olyan targyak tavolsagat adja csak meg, amelyek egyarant kibocsatanak fényt es hangot is.

Példaul meghatarozhato egy villam becsapodasanak helye, ha lemérjuk a feny felvillanasa es a felhangzé dorges kozott
eltelt idot.

e Egy villamlas fényet gyakorlatilag azonnal érzékeljuk, mig a hang 0,33 km/masodperc sebesseggel terjed.

A forras tavolsaga ezen elteres alapjan szamithato Ki.

e A telemeter skala hasznalatakor abbdl indulunk ki, hogy a hang 3 masodperc alatt tesz meg 1 kilométert.*

20 °C (68 °F) hdmerseklet mellett.

A telemeter csak korulbeluli mérésre ad lehetoseget, tehat nem alkalmas arra, hogy a segitségevel probaljuk meg elkerulni

a villamok okozta veszeélyeket! Figyelembe kell venni, hogy a hang kulonb6z6 sebesseggel terjed a légkor hdmersékletetdl
fluggoen.




A TELEMETER HASZNALATA

A hasznalat el6tt gy6zodjunk meg réla, hogy a stoppert lenullaztuk.

START

(A fény felvillanasa) 1 Nyomja meg az A gombot ha lattuk a fenyt.

? Amikor hallia a hangot, nyomja meg az A
gombot, hogy megalljon a méres.

STOP

1o 3 Olvassuk le a stopper masodpercmutatéja
(Dorges)

segitségevel, hogy mit mutat a telemeter.

Vegyuk figyelembe, hogy a stopper masodpercmutatdoja 1 masodperces lepésekben mér és nem mutat mindig pontosan a
szamlap kiosztasara. A telemeter skala csak akkor hasznalhato, ha a mért idé nem haladja meg a 60 masodpercet.

Hibaelharitas

Lehetséges okok Megoldas

Az dra miikddése leall. Az energia kifogyott az elembél. Ha gyakran talalkozik ezzel a problémaval annak ellenére, hogy mindennap viseli az

| orat, el6fordulhat, hogy az 6ra nem lesz elegendd fénynek kitéve viselése kdzben.
Példaul az orat takarhatja a ruha mandzsetta. Toltse fel megfeleléen az 6rat ugy, hogy
fényforrasnak teszi ki.

A kis masodpercmutato ket

: ey 1 Az energia hamarosan kif Z elembal.
masodperces id6kdzonként mozog. energia hamarosan kifogy az elembo

A toltéshez szukséges ido a fény intenzitasatol fuggden valtozik. Toltse fel az orat a
,TOLTESI IDO/PONTOSSAGI UTMUTATO” szerint.

A stopperora hosszabb ideig volt
toltve, mint amennyi a teljes
feltolteshez szukseges, de a
masodpercmutato nem folytatja az pP—mm—o——m-v-v-v-ve-————s--"—-"-—+——-—1— e : - -
egy masodperces intervallum A beépitett IC instabil 4llapotba keriilt. Allitsa alaphelyzetbe az é6rat a ,A JARASTARTALEK-JELZO NULLAZASA”
mozgasat. részben leirtak szerint.

Az orat tolt6 fény er6ssege tul gyenge volt.

Allitsa vissza az 6rat normal hémérsékletre, hogy a szokasos médon miikddjén, majd
allitsa vissza az idot. Az ora ugy lett beallitva, hogy 5°C es 35°C koOzO6tti normal
| homersekleti tartomanyban pontosan mukodjon, ha a csuklojan viseli.

Javitsa ki ezt az allapotot az ora elmozgatasaval es tavol tartasaval a magneses
forrastol. Ha ez a muvelet nem javitja az allapotot, |épjen kapcsolatba a keres-
kedovel, akitol az orat vasarolta.

Az orat rendkivil magas vagy alacsony
homeérsekleten hagytak vagy viselték.

Az ¢ tat Az orat er6s magnesességgel rendelkezé
ora pontatian. targy kdzelében hagytak.
Leejtette az orat, kemeény felllethez Utbtte, vagy aktiv

sportolas kozben viselte. Az 6ra erés rezgéseknek Allitsa vissza az id6t. Ha az 6ra nem tér vissza a normal pontossagra az id6

visszaallitasa utan, lépjen kapcsolatba a kereskedovel, akitol az orat vasarolta.

volt kitéve.
Probléma Lehetséges okok Megoldas
A STOPPER mutatoi nem ternek KUlso forrasok hatasara vagy a belso |C ) Allitsa a STOPPER mutatdit 0 pozicioba az ,AZ IDO BEALLITASA ES A MUTATOK
vissza a 0 pozicioba a stopper alaphelyzetbe allitasa miatt a stopperora mutatol IGAZITASA” cimd részben leirtak .
alaphelyzetbe 4llitdsakor. elmozdultak a megfeleld bedllitasbol. cimd részben leirtak szerint.
Az lveg belso felllete homalyos. Nledv?sts;ég kerllt az oraba, mert a tomites Vegye fel a kapcsolatot azzal a kereskeddvel, akitdl az 6rat vasarolta.
elromlott.
, ) L Az id6 12 6raval a helyes id6 elétt vagy utan Allitsa vissza helyesen az idét az ,AZ IDO BEALLITASA ES A MUTATOK IGAZITASA”
A datum napkizben vaitozik. van bedllitva. cim részben leirtak szerint.

e Barmilyen eqgyeb problema eseten forduljon ahhoz a kereskedbhoz, akitol az orat vasarollta.



Muszaki jellemzok

Kvarc frekvencigja.......ccccvovvieieiiiiiiinieenennnn, 32,768 Hz (Hz = Hertz...ciklus masodpercenként)
PONTOSSAG. ... it Havi 15 masodpercen belul (csuklon hordva normal hémersékleten belul,
5°C és 35°C kozott.)
MuUkodési hdmeérseklet tartomany............. -10°C es 60°C kozott
SZEIKEZET. .., 3 db [éptetdmotor
KijelzOrendszer
o [ T 24-6ras, Ora, Perc és kis masodpercmutaté 1 masodperces pontossaggal
) (0] 0] 0 1= R Stopper masodpercmutato 1/5 mp-es pontossag (60 mp/360 fok)
Stopper percmutatdo 1 perces pontossaggal (60 perc/360 fok)
Cnergiaellatas.....oveeiii Mangan titan-litium ujratoltheto elem
Mukodeési ido a teljes feltoltestol................ Kb. 6 hdnap ha a stopperora napi 1 éranal rovidebb ideig van hasznalatban
Tovabbi funkcioK.......ccveeiiiiiiii e, Energiatarolo lemeruléset figyelmezteto funkcio,

Tultoltest gatlo funkcio
IC (Integralt aramkor).......ccccvviieiiieiiiinennnen. (C-MOS-IC: 1 db)

o A mUszaki adatok a termekfejlesztes erdekeben elbzetes ertesites nelkul valtozhatnak.



